

డంజర్ డాగ్

ప్రాణాలు తీస్తున్న వీధి కుక్కలు • రాష్ట్రంలో సగటున రోజుకు 70 దాడులు • రేజన్తో సగటున ఇద్దరు దుర్ఘటన గడిచిన 206 రోజుల్లో 239 ఘటనలు • 7 నెలల్లో 15 మంది బలి • విశాల్ కేసు సుమోటోగా స్వీకరించిన హైకోర్టు

15మంది మృతుల వివరాలు

హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఒకప్పుడు వీధి కుక్కలంటే ఆ వాడకు రక్షణగా ఉండేది. ఎవరైనా అపరిచితులు వచ్చినా, రాత్రి పూట ఆగంతకులు చొరబడినా పసిగట్టి మొరుగుతూ ప్రజలను అప్రమత్తం చేసేవి. కానీ, ఇప్పుడు అవే కుక్కలు ప్రజలు, ముఖ్యంగా పసిపిల్లల పాలిట మృత్యుమృగాలుగా మారాయి. ఒంటరిగా చొరబడినా, బంబుల రక్షణలో ఉన్నా వెంటపడి మరీ దాడి చేసి ఒక్కోసారి ప్రాణాలు తీస్తున్నాయి. రాష్ట్రమంతటా ఏదోఒకచోట కుక్కకాటు కేసులు నమోదవుతూనే ఉన్నాయి. ఇటీవల ఆరేండ్ల బాలుడిని వీధి కుక్కలు దాడిచేసి చంపేసిన ఘటన జాతీయ పత్రికల్లో పతాక శీర్షికగా నిలిచింది. ఆ కేసును రాష్ట్ర హైకోర్టు సుమోటోగా స్వీకరించి విచారణ చేస్తున్నది.

2023, డిసెంబర్ 15 : గోల్కొండ విభాగంలో గుడిసెలో ఉన్న 5 నెలల శరత్వే కుక్కలు దాడి చేశాయి. మెడ, తల, ముఖంపై తీవ్రంగా దాడి చేశారని తోచుకున్నా సరే చికిత్సపొందుతూ చనిపోయాడు.

2024, జనవరి 9: నిజామాబాద్ జిల్లా మాకూర్ మండలం కల్లెడికి చెందిన ఐదేండ్ల హర్షవర్షన్ మేక కాయల కుక్కలు దాడిచేయగా చికిత్స పొందుతూ చనిపోయాడు.

జనవరి 29: మహబూబాబాద్ జిల్లా మరీపెడ మండలం ఎద్దెల్లో ఓ వ్యక్తిపై కుక్కలు దాడిచేయగా దాడిచేయడంతో దూరంగా వెళ్లి చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు.

కుక్కలు దాడిచేయగా రేబీన్ సోకి మృతిచెందాడు.

ఫిబ్రవరి 13 : నల్లగొండ జిల్లా పెద్దపూర్ మండలం బసిరెడ్డిపల్లికి చెందిన తుడుం సరేందర్(30)పై కుక్కలు దాడి చేయగా సరైన చికిత్స చేయకుండానే మృతిచెందాడు.

ఫిబ్రవరి 14 : హైదరాబాద్ లోని పేటబస్ స్టేషన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ధర్మవీరం కుక్కలు దాడిచేయగా దీపాల్ ఆదుకుంటుండగా కుక్కలు దాడిచేశాయి. చికిత్స పొందుతూ చనిపోయాడు.

మే 15 : విశాఖ జిల్లా తాండూరులో ఐదు నెలల బాలుడిపై ఇంట్లోకి చొరబడి కుక్కలు దాడిచేసి చంపేసాయి.

జూన్ 6 : హైదరాబాద్ లోని మియూషాల్ ఆరేండ్ల సాత్విక్ కుక్కలు దాడిచేసి చంపేసాయి.

జూన్ 9 : జనగామ జిల్లా చిల్లూరు మండలం ఘట్టేపూర్ శివారు లూసావేతం డాల్ ఆరేండ్ల గురూల్ తో అభిరామేను కుక్కలు పొలాల్లోకి లాక్కెళ్లి చంపేశాయి.

జూన్ 18 : మహబూబాబాద్ జిల్లా తోరూరు మండలం మడిపల్లిలో 45రోజుల ఆయాస్ నకు కుక్క నోటకర్చుకుని వెళ్లింది. బాలుడు చికిత్స పొందుతూ మరణించి రోజే చనిపోయాడు.

జూన్ 29 : సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్చెరు మండలం ఇస్మాపూర్ లో బీహార్ కు చెందిన విశాల్ (8)పై వీధి కుక్కలు దాడిచేసి తలకొరికి చంపేశాయి.



కుక్కల దాడిలో బాలుడి ముఖంపై గాయాలు

ఏడు నెలల్లోనే 15 మంది దుర్ఘటన

డిసెంబర్ 12 నుంచి ఈ నెల 2వరకు 206 రోజుల్లో 239 కుక్కకాటు ఘటనలు రోజువారీ నమోదయ్యాయి. ఒక్కోచోట 10 నుంచి 15మంది వరకు గాయపడ్డారు. ఈ ఏడు నెలల్లోనే కుక్కలు దాడిలో 15 మంది చనిపోయారు. వీరిలో కొందరు రేబీన్తో మరణించారు. గాయపుగా తిరిగి కుక్కలు నోటినుండి బంబులను దాడి చేస్తున్నాయి. గొర్రెలు, పశువులపై విరుచుకుపడుతున్నాయి.

కుక్కకాటుతో వచ్చే వ్యాధులు

రేబీస్, మెడపాపు, బ్రూసెల్స్ సైటిస్, క్షయ, సాల్మోనెల్లాసిస్, లెప్టోస్పైరిస్, ప్లేగు, బర్నియర్, అలెర్జిక్, చచ్చడం, గొంతు పక్కాతం, నీటిని చూసినా, నీటి శబ్దం విన్నా భయం



పూర్తి వివరాలు ఇవ్వండి: హైకోర్టు

విన్నూలపై కుక్కల దాడుల ఘటనలపై రాష్ట్ర హైకోర్టు తీవ్రంగా స్పందించింది. జూన్ 29న విశాల్ (8)ను కుక్కలు దాడిచేసి చంపేసిన కేసును సుమోటోగా స్వీకరించింది. గతంలో అంబర్పేటలోని ఎరుకల బస్ స్టేషన్ వీధి కుక్కలు స్కూల్ కు వెళ్లి విన్నూలపై దాడిచేయగా ఓ బాలుడు చనిపోవడం, అంతకుముందు జరిగిన దాడులకు ఈ కేసును జతచేసింది. ఇలాంటి ఘటనలపై బాధితులపై కఠినంగా చూపాలని, కేసుల పరిష్కారం చెల్లిన సరిపోదని, కుక్కల దాడులు పునరావృతం కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమర్థవంత తప్పని విధానాలను రూపొందించాలని బిప్ జస్టిస్ ఆలోచించి ఆదేశాలు జారీచేసింది. రాష్ట్ర సీఎస్, ఆర్ గృహశాఖలకు ఈ ఘటనపై పూర్తి వివరాలు సమర్పించాలని ఆదేశాలు జారీచేసి విచారణను ఈ నెల 10కి వాయిదా వేసింది.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పునే తప్పబడుతున్నారా?



తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నేత శ్రీకాంత్

మొదటిపేజీ తరువాయి...
మెచ్చారు. బుద్ధవారం తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో ఆయన మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతించుకుంటూ మెచ్చుకున్నారు. విద్యుత్తు కమిషన్ కేసులో రాసిన తీర్పులో జస్టిస్ సర్వోపేంద్ర్ కుమార్ షా విషయాన్ని ఎక్కడా ప్రస్తావించలేదని, తీసుకున్న నిర్ణయాలను మాత్రమే తప్పుబట్టారని మెచ్చుకున్నారు. వాటిని పరిగణనలోకి తీసుకున్న సుప్రీంకోర్టు సర్వోపేంద్ర్ కుమార్ షా విషయాన్ని వివరించడంపై ఆయనకు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేసులో జస్టిస్ సర్వోపేంద్ర్ కుమార్ షా విషయాన్ని వివరించడంపై ఆయనకు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేసులో జస్టిస్ సర్వోపేంద్ర్ కుమార్ షా విషయాన్ని వివరించడంపై ఆయనకు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బీసీ సంక్షేమానికి 2లక్షల కోట్లు కేటాయించాలి

ఎంపీసీ సంఘాల సమితి కోకనూరు కొండూరు హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేంద్ర ప్రభుత్వం త్వరలో ప్రవేశపెట్టే బడ్జెట్ లో దేశవ్యాప్తంగా బీసీల సంక్షేమం కోసం 2 లక్షల కోట్ల రూపాయల నిధులను కేటాయించాలని తెలంగాణ ఎంపీసీ సంఘాల సమితి రాష్ట్ర కోకనూరు సర్వోపేంద్ర్ కుమార్ షా విషయాన్ని వివరించడంపై ఆయనకు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేసులో జస్టిస్ సర్వోపేంద్ర్ కుమార్ షా విషయాన్ని వివరించడంపై ఆయనకు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

కుటుంబాలకు చెంపపెట్టు

మొదటిపేజీ తరువాయి...
కేసీఆర్ పేట దుర్ఘటనలకు పూనుకున్నదని మండిపడ్డారు. అలాంటి ప్రయత్నాలు ఎక్కడ కాలం నిలబడవని సుప్రీంకోర్టు తాజాగా ఇచ్చిన తీర్పు స్పష్టం చేసింది తెలిపారు. ఇప్పటికైనా బుద్ధి తెచ్చుకొని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతీకార రాజకీయాలకు స్వస్తి పలికి ప్రజా సంక్షేమంపై దృష్టి పెట్టాలని లేదంటే ప్రజా శక్తిలేదంటే కూడా ఇలాంటి తీర్పు రావటం జాతులను హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ చేసే దుర్ఘటనలకు దేవుడు కూడా తగిన బుద్ధి చెప్పాడని కేసీఆర్ మెచ్చుకున్నారు. ఎన్ని కుటుంబాలకు చెంపపెట్టు తెలిసింది. ఈ జిల్లాకు చెందిన రాధిక అనే మహిళా రైతుకు గేదెల కొనుగోలు కోసం ఐడీబీబి బ్యాంకు నుంచి వివరాలు తెలియజేయడంపై ఆయనకు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

కుక్కల దాడిలో బాలుడి మృతి

జవహర్ నగర్ లో తీవ్ర విషాదం

జవహర్ నగర్, జూలై 17: జవహర్ నగర్ లో కుక్కల దాడిలో గాయపడిన బాలుడు విషాదం (16 నెలలు) చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. సిద్దిపేట జిల్లా మిరదొడ్డికి చెందిన భరత్ కుమార్, భార్య లక్ష్మి, ఇద్దరు కూతుర్లు, కుమారుడితో కలిసి జవహర్ నగర్ లోని ఆర్డెన్ గోల్కొండ అగ్లెజు ఉంటున్నారు. భరత్ కుమార్ స్థానికంగా కార్పొంటర్ పనులు చేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నాడు. మంగళవారం రాత్రి 7 గంటలకు కుమార్ కుక్కలు దాడిచేసి తల్లి లక్ష్మి మాత్రమే తీసుకురావడానికి మెడికల్ పాపులను వెళ్లింది. కుమారుడు విషాదం అయిపోగా గేలు బయటకు రాగా గుంపుగా పుట్టిన కుక్కలు ఒక్కసారిగా దాడి చేశాయి. తలభాగాన్ని నోట్ల కరుచుకుని వెళ్లిపోవడం తీసుకెళ్ళాయి. కుమారుడి కోసం కుటుంబసభ్యులు వెతకకుండాగా చెట్ల పాదల్లో బాలుడు కనిపించాడు. కుక్కలను తరిమివేసి బాలుడిని స్థానిక హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్ళారు. అక్కడి నుంచి మెరుగైన వైద్యం కోసం గాంధీ హాస్పిటల్ కు తరలించి చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం రాత్రి చనిపోయాడు.



బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న ప్రజాసంఘం, రాజకీయ నాయకులు

యాడు. ఇద్దరు కూతుర్లు తరువాత 11 ఏండ్లకు పుట్టిన కుమారుడు విగతజీవిగా ఉండడంతో కుటుంబసభ్యులు రోదనలు మిన్నంటాయి. కుక్కల దాడిలో చనిపోయిన బాధిత కుటుంబానికి రూ.20 లక్షల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ప్రజా సంఘం, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు నిరసనకు దిగారు.

బాలుడి కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటామని కమిషనర్ జాబ్మోహన్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. కల్లెర్ల దృష్టి తీసుకొని విషాద కుటుంబానికి న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. బాధిత కుటుంబసభ్యులను మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్, కార్పొరేటర్ నిహారికాగేడ్ పరామర్శించారు. మిహన్ అంత్యక్రియలను వారి స్వగృహం రాజకీయ పార్టీల నాయకులు నిరసనకు దిగారు.



కుటుంబం టీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వెంచుకల్ పేట మండలంలోని ఉప్పుమల్లి వాగు వద్ద ఆగి ఉన్న అంబులెన్స్ వద్ద సదుపాయంకూ వెళ్తున్న నిండు గర్భిణి సౌందర్య

బురదలో గర్భిణి నడకయ్యాతన

వెంచుకల్ పేట, జూలై 17 : పురిటి నిర్మాణంతో దవాఖానకు బయలుదేరిన గర్భిణికి అవస్థలు తప్పలేదు. కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వెంచుకల్ పేట మండలంలోని ఎల్లగంటకు చెందిన గిరిజన మహా శ్రీ ఆశ్రం సౌందర్యకు బుద్ధవారం పురిటి నిర్మాణం రావడంతో 108 అంబులెన్స్ కు సమాచారం అందించారు. కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న ఉప్పుమల్లి వాగు లో రైవెల్ వంతెన వరకే అంబులెన్స్ వచ్చి ఆగింది. ఇటీవల వంతెన నిర్మించినా అప్రోచ్ రోడ్డు వేయకపోవడంతో బురదవయంగా మారింది. దీంతో గర్భిణి బంధువు సాయంతో క్లిష్ట వాగు వద్దకు వచ్చింది. అక్కడి నుంచి సుమారు 200 మీటర్ల బురదమయమైన రోడ్డుపై అవస్థలు పడుతూ సదుపాయంకూ వెళ్లి అంబులెన్స్ ఎక్కింది. అక్కడి నుంచి కాగజేనగర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి అప్రోచ్ రోడ్డు నిర్మించి రాకపోకలు సాగించాలని చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

దాశరథి శత జయంతికి ప్రభుత్వ ఏర్పాట్లపై?

హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : అభ్యుదయ కమిటీ ప్రధాని డా. దాశరథి కృష్ణమాచార్యులు రాష్ట్ర సర్కారు విస్తీర్ణం సమాధానం చేస్తున్నది. తెలంగాణ అభ్యుదయ పోరాటంలో, సాహితీ రంగంలో ఆయన విశిష్టత ప్రత్యేకం ఉన్నది. 'నా తెలంగాణ కోటి తనకాల పీఠ', 'మా నిజాం రాజ జన్మజన్మల బాజా' అనే మూడు నేటికీ ప్రచురించిన మూడు గ్రంథాలు ఉన్నాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2015 నుంచి దాశరథి సాహితీ పురస్కారాన్ని అందిస్తున్నది. ఈ శత జయంతి సందర్భంగా గొప్పగా జరుపుకోవాలని సుప్రీం న్యాయమూలం అభిప్రాయం ఉన్నది. ప్రభుత్వం నుంచి వేడుకలు, పురస్కారంపై ప్రజల రాకపోవడంపై సాహితీ వేత్తలు విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

22న ఎమ్మెల్యే గోరటికి పురస్కారం

సాహితీ సాంస్కృతిక వేదిక 'మాభూమి' అభ్యుదయ కోసం 22న మాభూమి- దాశరథి ప్రజా సాహితీ పురస్కారాన్ని ప్రజా వాగ్గేయకారుడు, ఎమ్మెల్యే గోరటి వెంకట్రావుకు ప్రధానం చేయాలని ప్రణాళిక. హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు జడ్జి మురళీమోహన్ అభ్యుదయ కార్యక్రమం జరుగుతుంది.

ఈంజలు చెల్లించని విజయ డెయిర్

పాడి రైతులు గేదెల కొనుగోలు చేసేందుకు విజయ డెయిర్ గతంలో పలు బ్యాంకుల నుంచి రుణాలు ఇచ్చింది. ప్రతినెలా రైతులకు రావాల్సిన పాల బిల్లులను విజయ డెయిర్ రీసే రైతుల తరఫున బ్యాంకులకు ఈంజలు చెల్లిస్తున్నది. నాలుగైదు నెలలుగా రైతులకు పాల బిల్లులు చెల్లించడంలో జాప్యం జరుగుతున్నది. గతంలో మాదిరిగా డెయిర్ రైతుల తరఫున బ్యాంకులకు ఈంజలు చెల్లించలేకపోతున్నది. దీంతో విజయ డెయిర్ తమకు సంబంధం లేదని, రుణం చెల్లించాలంటూ బ్యాంకులు రైతులపై ఒత్తిడి చేస్తున్నాయి.

అవసరాలకు కూడా అప్పులు చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. కనీసం గేదెలకు దాఖా కూడా పెట్టలేకపోతున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఒక వైపు విజయ డెయిర్ నుంచి బిల్లులు రాకపోవడం, మరోవైపు బ్యాంకులు రుణం చెల్లించాలంటూ ఒత్తిడి చేస్తుండడంపై అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విజయ డెయిర్ నుంచి తమకే బిల్లులు రావడం లేదని, అలాంటివి ఈంజలు పంపించి విధంగా చెల్లిస్తామంటూ అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి తమకు బిల్లులు చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.

విజయ డెయిర్ బకాయి 120 కోట్లు

- రైతులకు శాపంగా మారిన సంస్థ నిర్లక్ష్యం
- ఈంజలు చెల్లించులు నిలిపివేతం
- పాడి రైతులకు బ్యాంకు నోటీసులు
- తదుపరి పరిణామాలకు మీరే బాధ్యులంటూ హెచ్చరికలు
- పాల బిల్లుల అందక రైతులకు తిప్పలు
- రుణ ఎగవేతదారులుగా బ్యాంకుల ముద్ర



హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : విజయ డెయిర్ నిర్లక్ష్యం పాడి రైతులకు శాపంగా మారింది. ప్రభుత్వం, డెయిర్ చేసిన తప్పుల కారణంగా పాడి రైతులకు బ్యాంకులు నోటీసులు జారీ చేస్తున్నాయి. కొన్ని నెలలుగా విజయ డెయిర్ రైతులకు ప్రభుత్వం పాల బిల్లులు చెల్లించడం లేదు. దీంతో ఆయా రైతులు బ్యాంకులకు చెల్లించాల్సిన ఈంజలు చెల్లింపులు నిలిపిపోయాయి. ఈ నేపథ్యంలో రుణాలు చెల్లించాలంటూ బ్యాంకులు రైతులకు నోటీసులు జారీ చేస్తున్నాయి. 'తీసుకున్న రుణాలు చెల్లించండి. లేదంటే తదుపరి పరిణామాలు తీసుకోవాలి' అంటూ హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నాయి. ఈ విధంగా చేయిన తప్పులకు రైతులు బాధితులై పరిస్థితి ఏర్పడింది. జనగామ జిల్లాలో ఇప్పటికే తొమ్మిది మంది రైతులకు ఒక బ్యాంకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ జిల్లాకు చెందిన రాధిక అనే మహిళా రైతుకు గేదెల కొనుగోలు కోసం ఐడీబీబి బ్యాంకు నుంచి వివరాలు తెలియజేయడంపై ఆయనకు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రూ.80 వేల రుణం ఇప్పించింది. ఇందులో

లోకం పోకడ

ఈ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసి డీఎస్సీ పరీక్షకు ఇలా ప్రైవేట్ అవుతున్నా మమ్మీ!

వానకాలం

	గరిష్ఠం	కనిష్ఠం
అదిలాబాద్	35.4°C	23.6°C
రంగారెడ్డి	34.7°C	22.1°C
నిజామాబాద్	30.4°C	23.3°C
ఖమ్మం	31.0°C	26.0°C
మెదక్	30.9°C	22.8°C
హైదరాబాద్	30.8°C	23.6°C
కరీంనగర్	30.0°C	26.0°C
నల్లగొండ	30.0°C	23.0°C
వరంగల్	30.0°C	25.0°C
మహబూబ్ నగర్	28.8°C	23.5°C

రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు

19న బంగాళాఖాతంలో మరో అల్పవీచనం వచ్చే 5 రోజులు భారీ వానలు హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఉపరితల ఆవర్తన ప్రభావంతో గడిచిన 24 గంటల్లో నిజామాబాద్, అదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రికోత్తగూడెం జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిశాయి. అత్యధికంగా నిజామాబాద్ జిల్లా సమీపంలో 15.4 సెం.మీ, ఆసిఫాబాద్ జిల్లా దహేగాల్లో 13.7 సెం.మీ వర్షపాతం నమోదైంది. రాగల ఐదురోజులు రాష్ట్రంలో అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఈ నెల 19నాటికి పశ్చిమ మధ్య అసోక్ ని వాయువ్య బంగాళాఖాతంలో మరో అల్పవీచనం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఈ నెల 19నాటికి పశ్చిమ మధ్య అసోక్ ని వాయువ్య బంగాళాఖాతంలో మరో అల్పవీచనం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. గురు, శుక్రవారాల్లో ఉత్తర కోస్తా, దక్షిణ కోస్తా జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు పడుతాయని వెల్లడించారు. అత్యధిక వర్షపాతం కోసం డాల్ హోల్ నీ సంచును 1070, 112, 18004250101 ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరాలు నిర్వహణ అధికారి అడిగారు మెచ్చుకున్నారు.

రవిప్రకాశ్ కు యూరో బ్యాంక్ నోటీసులు

100 కోట్ల వరకు నష్టం దావా హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : అరేబి ఎడిటర్, పబ్లిషర్ రవిప్రకాశ్ కు యూరో బ్యాంక్ నోటీసులు యూరో ఎక్స్ ట్రేమ్ బ్యాంకు రూ.100 కోట్ల వరకు నష్టం దావా వేస్తామని నోటీసులు జారీ చేసింది. పలు నిర్ణయాలు పనులను బిందగల్గే భాగంగా దక్కించుకున్న మహా ఇంజనీరింగ్ సంస్థ తరఫున ప్రభుత్వానికి యూరో ఎక్స్ ట్రేమ్ బ్యాంకు ఇచ్చిన బ్యాంకు గ్యారంటీని డొంగ దాఖలకు గ్యారంటీలని పేర్కొంటూ అరేబి ఎడిటర్ రవిప్రకాశ్ కు శత జయంతి సందర్భంగా గొప్పగా జరుపుకోవాలని సుప్రీం న్యాయమూలం అభిప్రాయం ఉన్నది. ప్రభుత్వం నుంచి వేడుకలు, పురస్కారంపై ప్రజల రాకపోవడంపై సాహితీ వేత్తలు విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, క్యాబినెట్ రాష్ట్రం కార్యదర్శులు, ఇతరులు పాండి వేతనాలపై ఆదాయ పన్ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై చెల్లించే విధానాన్ని రద్దు చేయాలంటూ దాఖలైన ప్రజాస్వయంసేవ వ్యాజ్యంపై హైకోర్టు స్పందించింది. ఆదాయ పన్ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లించడంపై వివరణ ఇవ్వాలని నోటీసులు జారీ చేసింది. వేతనాలు, పెన్షన్, అనర్హత తొలగింపు చట్టం - 1953 చట్టంలోని సెక్షన్ 3(4)ను సవార్ చేస్తూ పన్ను చెల్లించేలా చట్టంపై సవరణ తీవ్రం చెల్లించే పేర్కొన్నారు. వాదనల అనంతరం ధర్మాసనం, రాష్ట్ర సీఎస్, సాధారణ పరిపాలన శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శులకు నోటీసులు జారీ చేసింది. విచారణను వాయిదా వేసింది.